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Filcani šešir.
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Ovaj se pronalazak odnosi na filcani 
šešir koji se sastoji iz dva pomoću lep
ka medjusobno spojena sloja filca i sas
toji se u tome, što se spajanje oba slo
ja filca izvodi vulkanisanjem u kalupu po
moću kakvog rastvora gume koji sadrži 
sumpora.

Ovim, pošto sloj gume zalazi duboko u 
oba sloja filca, oba ova sloja bivaju sje
dinjena u jedinstvenu celinu tako, da po
staje isključeno odvajanje ovih slojeva 
jedan od drugoga, dalje biva izbegnuto 
postajanje filca lomljivim pri pritisku ili 
potsecanju i postaje izlišna svaka dalja 
apretura šešira.

Na nacrtu je radi primera pokazan u 
preseku jedan oblik izvođenja filcanog 
šešira po pronalasku.

U nacrtu je sa a obeležen deo filca 
koji obrazuje ivicu klobuka, koji prema 
pokazanom primeru izvođenja i pri obra
zovanju oboda c biva previjen oko umet
ka d u vidu čeličnog obruča i zatim mo
že biti uvučen u unutrašnjost šešira. U 
nastavku na ivicu ovog previjenog dela 
oboda, predviđen je drugi, unutrašnji sloj 
e filca za glavu šešira. Oba sloja bivaju

spojena pomoću rastvora gume f koji sa
drži sumpora i koji zatim biva vulkanisan 
u kalupu.

Izvođenje i nanošenje gumenog ras
tvora može se izvesti i na taj način, što 
jedan (unutrašnji ili spoljašnji) sloj glave 
šešira biva sa još opruženim obodom po
stavljen na kalup, a zatim se po njegovoj 
površini razmazuje ili prska rastvor gume, 
posle čega se postavlja drugi sloj i naj
zad se vulkanisanje preduzima u kalupu 
pri potrebnoj temperaturi, odgovarajućoj 
upotrebljenom materijalu za šešir.

Za šešire različite krutosti odnosno za 
meke šešire biva upotrebljena guma, od
nosno kaučuk sa odgovarajućom sadržinom 
sumpora.

Patentni zahtevi:

Filcani šešir koji se sastoji iz dva po
moću lepka međusobno spojena sloja fil
ca, naznačen time, što je spajanje oba 
sloja filca izvedeno pomoću vulkanisanja 
u kalupu rastvorom gume, koji sadrži sum
pora.
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